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Marotte propose 9 nouveaux modèles

 de panneaux décoratifs fabriqués suivant la technique traditionnelle 

(marqueterie de bois naturels et teintés).

 Le choix des bois, le jeu des textures et le dimensionnement

 des bandes ont été minutieusement travaillées. 

Ces jeux de compositions réalisés uniquement à l’aide de bois véritables 

spécialement sélectionnés par Marotte, sont mis en œuvre

 suivant la technique d’assemblage traditionnelle d’ébénisterie 

dans le plus grand respect du savoir faire Marotte.

Bayadères
La Collection   The Collection

panneaux décoratifs en bois   decorative wood panels

Marotte is offering 9 new models of decorative panels 

manufactured using traditional marquetry skills. Using our long established 

expertise of cabinetry techniques, the choice of woods, play of texture

and size of stripes has been minutely considered. These creative compositions 

have been made using a combination of natural and dyed veneers

 specially selected by Marotte.
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La collection Bayadères est conçue 

pour réaliser des habillages muraux uniques et personnalisés, 

projets de grande envergure

ou éléments décoratifs, de petites tailles (mobiliers, coffrets…) 

ou de très grandes tailles (murs, portes…)

Elle  se compose de  3 univers couleurs, pour chacun desquels 3 variations 

se combinent les unes aux autres.

The Bayadères collection is designed to create 

unique personalised wall coverings. The collection can be used for large scale 

installations such as feature walls and door facings 

or on a more intimate scale as a highlight in furniture pieces such as cabinet 

doors & carcase work. The collection consists of 3 colour ranges,

 Auckland, Oxford and New York. Each colour range contains 3 variations 

of the veneer combination and panels of 1 type 

can either be used independently or grouped with the other variants 

in the collection.

- Auckland 001 -

- Oxford 004 - 

- New York 007 - - New York 008 - - New York 009 - 

- Oxford 005 - - Oxford 006 -  

- Auckland 002 -   - Auckland 003 - 
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Les 3 modèles de la série Auckland, 
alternent 2 bois originaux et harmonieux, le Louro Faïa Jacéa châtain

et le Bouleau Alba gris cendré. 

The 3 models in the Auckland Collection 
combine 2 distinctive and harmonious timbers: Louro Faia Jacea chesnut 

with ash grey Birch Alba.

- Bayadères -

Auckland
Auckland 001,   Auckland 002,   Auckland 003

Disponibles en panneaux de 2,5m x 1,2m   Available in 2.5m x 1.2m panels

Auckland 002 Auckland 001 Etc …Auckland 001 Auckland 002 Auckland 002Auckland 003

Exemple de composition   Installation recommandation
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La série Oxford est réalisée à partir d’Eucalyptus fumé, 
de Chêne des marais Iskar et de Chêne Auréa fumé, 

3 essences brunes exclusives Marotte.

The Oxford Collection is made
from Fumed Eucalyptus, Boag Oak Iskar and Fumed Oak Aurea; 

3 veneer species exclusive to Marotte.

Oxford
Oxford 004,   Oxford 005,   Oxford 006

Disponibles en panneaux de 2,5m x 1,2m    Available in 2.5m x 1.2m panels

Oxford 004 Oxford 005 Etc …Oxford 005 Oxford 006 Oxford 004Oxford 005

- Bayadères -

Exemple de composition.   Installation recommandation.



8

B
ay

ad
èr

es
 N

ew
 Y

or
k 

  É
ch

el
le

 1
  S

ca
le

 1 
 M

aß
st

ab
 1 

 E
sc

al
a 

1



9

New York
New York 007,   New York 008,   New York 009

Disponibles en panneaux de 2,5m x 1,2m   Available in 2.5m x 1.2m panels

The 3 models in the New York Collection 
have greater colour contrast and are made from Sycamore Luther,

Black Tulip wood Endron and grey Koto Kefe.

New York 007 New York 007 Etc …New York 008 New York 009 New York 008New York 009

- Bayadères -

Exemple de composition   Installation recommandation

Les 3 modèles aux tonalités plus contrastées 
de la série New-York, sont composés de Sycomore Luther, 

de Tulipier Endron noir et de Koto Kefe gris. 
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caractéristiques techniques   technical characteristics

Feuilles à replaquer
Ready to bond sheets

 Décors   Decor Disponibilités   Availability  Options   Options

Auckland

001, 002, 003

Oxford

004, 005, 006

New York 

007, 008, 009

Placage brut
Raw veneer

Placage poncé
Sanded veneer

Finition vernie
Varnished finish

Classement feu
Fire rating

Autres formats
Other formats

Autres supports
Other  backings

Placorex
Décor Bayadères en placage de 
bois brut, support 3 plis bois.
Épaisseur 1,5mm
Bayadères decor; raw veneer 
Thin plywood. Thickness 1,5 mm

Format standard   Standard size : 2,5m x 1,22 m - - -

Format porte   Door size : 2,15m x 0,95 m - - -

Marotte décor
Décor Bayadères en placage de 
bois brut, support stratifié. 
Épaisseur 1 mm
Bayadères decor, laminated backer
Thickness 1 mm

Format standard   Standard size : 2,5m x 1,22 m - - - -

Format porte   Door size : 2,15m x 0,95 m - - - -

Panneaux replaqués
venereed panels

Décors   Decor Disponibilités   Availability  Options   Options

Auckland

001, 002, 003

Oxford

001, 002, 003

New York 

001, 002, 003

Placage brut
Raw veneer

Placage poncé
Sanded veneer

Finition vernie
Varnished finish

Classement feu 
Fire rating

Autres formats
Other formats

Autres supports
Other  backings

MDF std 16 mm, 
Face Bayadères  
Contreface non vue
MDF std 16 mm, Bayadères surface  
Unseen counterface

Format standard   Standard size : 2,5m x 1,22 m -

Format porte   Door size : 2,15m x 0,95 m -

Panneaux de particules 
std 16 mm, face Bayadères 
Contreface non vue
Particule board 
std 16 mm, Bayadères surface 
Unseen counterface

Format standard   Standard size : 2,5m x 1,22 m -

Format porte   Door size : 2,15m x 0,95 m -

 

Bayadères

La Collection   The Collection

Disponible sur stock   Available from stock
Disponible sur demande   Available on request
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Bandes de Chants
edging banding

Décors   Decor Disponibilités   Availability  Options   options

Auckland

001, 002, 003

Oxford

004, 005, 006

New York 

007, 008, 009

Rouleau de 20 ml
20 ml roller

Rouleau de 100 ml
100 ml roller

Autres essences
Other species

Autres largeurs
Other widths

Autres chants
Other edges

CHANREXPRESS 
pré-encollé sans finition.
Largeur 24mm
Pre-pasted Chanrexpress
Width : 24 mm

Bouleau Alba MT 28-05
Birch Alba MT 28-05

Louro Faïa Jacea MT 75-01
Louro Faia Jacea MT 75-01

CHANREXPRESS 
pré-encollé sans finition.
Largeur 24 mm
Pre-pasted Chanrexpress
Width : 24 mm

Chêne des Marais Iskar
Boag Oak Iskar

Chêne Aurea fumé
Fumed Oak Aurea

Chanrexpress 
pré-encollé sans finition. 
Largeur 24mm
Pre-pasted Chanrexpress
Width : 24 mm

Sycomore Luther
Sycamore Luther

Tulipier MT 108-13
Tulip wood Endron MT 108-13

Disponible sur stock   Available from stock
Disponible sur demande   Available on request

- Bayadères -



Français Anglais
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Since its foundation in 1948, the French company Marotte has 

forged a name for itself which is synonymous with quality and 

tradition. Marotte excels in working with and developing the 

qualities of timber veneers, whether by discovering new tree species 

or introducing new applications. These are the recurring themes of 

this family business. Designed for use in interior schemes, 

Marotte decorative wood panels are the result 

of rigorous, high quality manufacturing 

and are suitable for use as wall panels,

on doors, ceilings, furniture

 and much more.

La société Marotte   The Marotte Compagny

Créée en 1948, la société française Marotte s’est forgé un nom 

qui est aujourd’hui celui d’une lignée. Marotte, excelle dans le 

travail du bois. Développer les qualités de ce matériau, multiplier 

les applications dans l’aménagement intérieur, découvrir de 

nouvelles essences, innover sans cesse, tels sont les leitmotivs 

de cette entreprise familiale. Destinés à l’agencement intérieur 

(revêtement des murs, des portes, mais aussi des plafonds, du 

mobilier…), les panneaux d’ébénisterie Marotte sont le résultat 

d’une fabrication rigoureuse et de qualité.


